

Комментарий Департамента информации и печати МИД России о ситуации в лагере палестинских беженцев «Ярмук» близ Дамаска

649-06-04-2015

В последние дни резко осложнилась обстановка в южном пригороде Дамаска – палестинском лагере «Ярмук», где в настоящее время проживают, по данным ООН, 18 тысяч палестинских беженцев.

По сообщениям СМИ, после упорных боестолкновений, в том числе с участием палестинских отрядов, большую часть этой территории взяли под контроль террористические группировки «Исламское государство Ирака и Леванта» и «Джабхат Ан-Нусра». Сразу после этого боевики-террористы приступили к внесудебным расправам над ни в чем не повинным мирным населением палестинского лагеря.

В России решительно осуждают очередные агрессивные акции террористов, жертвами которых, помимо гражданского сирийского населения, становятся палестинские беженцы, десятки лет назад нашедшие убежище в Сирии. Подтверждаем свою солидарность с палестинцами и мирными жителями САР. Убеждены, что происходящие в «Ярмуке» трагические события наглядно свидетельствуют о необходимости эффективного объединения региональных и международных усилий в противодействии террористическим группировкам, где бы они не действовали. Двойные стандарты в этом деле крайне опасны.

6 апреля 2015 года